
– pánczélPetra –

Helyetteséül elõdjét, Molnár
András történészt választotta.
Hogy miért került sor a vezetõi
cserére, többek között errõl is be-
szélgettünk.

– Nem szakmai, hanem egy ad-
minisztratív ok miatt történt az
igazgatóváltás. Mikor a közalkal-
mazotti jogviszonyunk megszûnt,
és átkerültünk a munka törvény-
könyve alá, megjelent egy új vég-
rehajtási rendelet is. Ebben az állt,
hogy csak B2-es típusú középfokú
nyelvvizsgával lehet valaki intéz-
ményvezetõ. Mivel ez Andrásnak
nem volt meg, és a szabályozás
nem biztosított felkészülési idõt ar-
ra, hogy teljesítse ezt az elvárást,
a rendelkezésnek eleget téve el-

kerülhetetlenné vált az igazgató-
csere, mellyel a Magyar Nemzeti
Levéltár fõigazgatója is egyetér-
tett. Irányváltásra nem is készülök,
hiszen 2000 óta vezettük együtt az
intézményt, úgy érzem, hogy min-
dig egy hullámhosszon voltunk, és
sikerült egy jó metodikai irányvo-
nalat kidolgoznunk.

– Az elmúlt harminc évben
azért sok változás történt, ami a
kívülállók számára nem mindig
látványos. Milyen volt az 1990-es
évek levéltára, és milyen a 21.
századi?

– A kilencvenes évekre szíve-
sen gondolok vissza. 1993 augusz-
tusában, egybõl az egyetem után
kerültem ide, beosztott levéltáros-
ként. Annak az idõszaknak a kuta-
tását kaptam feladatul, ami mindig

is érdekelt: a 20. század. Azon be-
lül is a két világháború közötti, illet-
ve az azt követõ idõszak társada-
lom- és politikatörténete. Tulajdon-
képpen egybõl bedobtak a mély
vízbe: kiadványszerkesztés, kon-
ferenciák, elõadások. Lassan pe-
dig megismertem a levéltéri rend-
szer mûködését is. Mivel közvetle-

nül a rendszerváltozás után jár-
tunk, szinte mindennap találkoz-
tam olyan új forrással, dokumen-
tummal, ami felülírta a korábbi tu-
dásunkat a 20. századról. Nagyon
jó volt fiatalként részt venni ennek
a korszaknak az újraértékelé-
sében.

(Folytatás az 5. oldalon.)
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A helyi érték

FELÚJÍTJÁK
A GESZTENYÉSI UTCÁT

A Gesztenyési utca repede-
zett, süllyedésekkel tarkított
burkolata már csak helyenként
látszik, hiszen egy speciális
géppel megkezdték pályaszer-
kezete rétegeinek átkeverését
és tömörítését, amely alapja
lesz új, aszfaltos burkolatának.

– AL –

A rekonstrukció a Kovács Ká-
roly Városépítõ Programból való-
sul meg bruttó 108,7 millió forint-
ból, a Szabadics Zrt. és a Horváth-
Ép Kft. alkotta konzorcium kivitele-
zésében. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

– A. L. –

A 35. Dózsa-napon Pacsa
András igazgató azt mondta, a
rendezvény azt az üzenetet hor-
dozza, miért jó és miért érdemes
dózsásnak lenni. A nyitómûsorra
mintegy egy hónapon át nagy lel-
kesedéssel készültek a diákok.

Közel kétszázan, amely az iskola
létszámának több mint egyharma-
dát teszi ki. Ez csak úgy tudott
megvalósulni, hogy a felkészítõ
pedagógusok idõt és energiát
nem kímélve állították össze a
táncos programot, hangsúlyozta
az igazgató.

(Folytatás a 2. oldalon.)

DÓZSA-NAPOK
ÜNNEPELT AZ ISKOLA

A hagyományokhoz híven az iskola tanulóinak zenés-táncos
bemutatójával vette kezdetét a Dózsa-napok háromnapos rendez-
vénysorozata, amelyen a Zalaegerszegi Dózsa György Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvû Általános Iskola közel 200 diákja vett
részt. A nyitóünnepség meglepetésvendége Szûcs Valdó olimpi-
kon gátfutó volt, aki egykor szintén a Dózsát erõsítette.

A DIGITALIZÁCIÓ FELGYORSÍTOTTA A TÖRTÉNÉSZI MUNKÁT
BESZÉLGETÉS DR. KÁLI CSABÁVAL, A LEVÉLTÁR ÚJ IGAZGATÓJÁVAL

Megtartani az eddigi szakmai nívót és figyelni, felkészülni a jö-
võ kihívásaira – röviden ezek a legfontosabb céljai a levéltár új
igazgatójának. Dr. Káli Csaba történész harminc évvel ezelõtt
kezdte meg a munkát a Zala Megyei Levéltárban, s tavaly október
közepe óta õ a Magyar Nemzeti Levéltár Zala Vármegyei Levéltá-
rának új igazgatója.

„A város történetét megidézõ
ünnepi közgyûlések lehetõséget
adnak számunkra arra, hogy
megidézzük elõdeinket, értékel-
jük a közös eredményeinket és
együtt álmodjuk meg  a jövõn-
ket” – fogalmazott a városnapi
ünnepi közgyûlés köszöntõjé-
ben Balaicz Zoltán, majd utalt
arra, hogy az idei évben ünne-
peljük az 1848-as forradalom ki-
törésének 175. évfordulóját. Fel-
elevenítette, mi is történt azok-
ban a hetekben Zalaegersze-
gen, hogyan kezdõdött a hon-
véd zászlóalj toborzása.

Mint a polgármester fogalma-
zott, a település közel 800 éves
történelmében a zalaegerszegi
emberek nem csak dolgoztak és
dolgoznak, hanem csodát alkot-
nak, ha megkapják a lehetõséget,
hogy a saját akaratuk szerint for-
málják városukat, mindennapjai-
kat, vagy éppen otthonaikat. Az itt
élõk büszkék arra a városépítõ és
-szépítõ munkára, amelyet az elõt-
tünk járó nemzedékek  végeztek. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

ÜNNEPI KÖZGYÛLÉS



Egynapos zalaegerszegi láto-
gatásán Izrael magyarországi
nagykövete, Yacov Hadas-
Handelsman találkozott Balaicz
Zoltán polgármesterrel, elláto-
gatott a Kölcsey Ferenc Gimná-
ziumba, majd a zsidó temetõ-
ben Siklósi Vilmos emlékhelyén
megemlékezett a hitközség volt
vezetõjérõl.

A programsorozat az egykori
zsinagógában, azaz a Városi
Hangverseny- és Kiállítóteremben
folytatódott, ahol elõbb egy találko-
zóra került sor a Béke-Shalom Ba-
ráti Társaság tagjaival, majd az
emeleten fotókiállítás nyílt. A tárlat
Izrael Állam megalapítójának,

majd elsõ és egyetlen nõi minisz-
terelnökének, Golda Meirnek az
életét mutatja be, aki 125 évvel ez-
elõtt született. Az eseményen kö-
szöntõt mondott Balaicz Zoltán
polgármester, kiemelve a város ki-
váló kapcsolatát a zsidó hitközség-
gel és a Béke-Shalom Baráti Tár-
sasággal. De szólt arról is, hogy a

jövõben intenzívebbé válnak az Iz-
rael és Zalaegerszeg közötti kap-
csolatok is; fõleg a gazdaság, kuta-
tás-fejlesztés és az innováció te-
rén. Golda Meirre emlékezve úgy
fogalmazott: Izrael kiemelkedõ poli-
tikusa volt nemcsak az állam meg-
alakulásának idején, hanem 1969–
74 között is, mikor õ volt a minisz-
terelnök. Nehéz, háborús idõkben
is kitartott országa képviselete mel-
lett, egy határozott, céltudatos poli-
tikust tisztelhetünk benne.

A kiállítást Yacov Hadas-
Handelsman nagykövet nyitotta
meg, két valódi történettel és egy
anekdotával emlékezve a Golda
Meir munkásságára és páratlan
személyiségére. Hazájában sokan
„izraeli vaslady”-ként emlegetik a
néhai politikust. Ami nem véletlen,
mert nemcsak nehéz idõkben volt
az ország miniszterelnöke, hanem
évtizedekkel korában õ volt a zsi-
dó állam elsõ moszkvai nagyköve-
te is. Mindez a második világhábo-
rú után, a sztálinista idõkben. Az
oroszországi zsidók azonban el-
halmozták szeretetükkel. A kiállí-
tás a politikus életének fõbb moz-
zanatait villantja fel korabeli fotók
segítségével.

A rendezvényen a Városi
Vegyeskar is fellépett, akik izraeli
és héber dalokkal készültek az ün-
nepségre.

2 Közélet
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(Folytatás az 1. oldalról.)
Balaicz Zoltán polgármester a

bejáráson elmondta, az önkor-
mányzatnak nem lenne elegendõ
forrása az utak, járdák, parkolók
felújítására, ezért mindenképpen

szükség van ezen programban
biztosított mintegy 15 milliárd forint
állami támogatásra. Mint fogalma-
zott, minden városrész számít,
ezért a Kovács Károly Városépítõ
Program jelentõsége az önkor-
mányzat arányos városfejlesztési
törekvéseinek megvalósításában
is megmutatkozik. A Botfán élõk-
nek is jogos igénye, hogy a 21.
századi elvárásoknak megfelelõ
közmû-infrastruktúra álljon rendel-
kezésre.

A lakóút funkciót betöltõ utca je-
lentõs átmenõ forgalommal terhelt
a Karácsony-hegy irányába, re-
konstrukcióját ez is indokolta. A
Kovács Károly Városépítõ Prog-
ram jelentõségét emelte ki hozzá-
szólásában Gecse Péter alpolgár-
mester, a településrész önkor-

mányzati képviselõje. Mint mond-
ta, az elmúlt idõszakban Páter-
domb és Zalabesenyõ vonatkozá-
sában tudtak utakat, járdákat, par-
kolókat érintõ fejlesztésekrõl be-
számolni a program jóvoltából.

Most a botfai Gesztenyési utca
van soron, amelynek besüllyedt,
töredezett útburkolata a közleke-
dés biztonságát is veszélyeztette.
A 27. számú ingatlantól a lakott te-
rület határáig 532 méter hosszú-
ságban hidegremix-technológiával
erõsítik meg a burkolatot, amelyre
kopó- és kötõréteg beépítésével
aszfaltszõnyeget húznak. A lakott
terület határától a külterületre ve-
zetõ meredek szakaszt 72 méter
hosszban aszfaltozzák le. A
szennyvízcsatorna-hálózaton hét
bekötést cserélnek újra, továbbá
kitisztítják a nyílt vízelvezetõ árko-
kat, valamint az úttesten keletkezõ
víz elvezetése érdekében hét
surrantóelemet építenek be. A re-
konstrukció várhatóan egy hóna-
pig tart. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
Idén a produkció a népek tán-

cának bemutatása köré fonódott,
és egy képzeletbeli repülõtéren
zajlott. Három diák konferálta be a
többek között Athénból, Madrid-
ból, illetve Egyiptomból, Írország-
ból, Törökországból, Afrikából és
az Amerikai Egyesült Államokból
érkezõ járatokat, melyet követõen
a fellépõ osztályok az adott ország
táncait adták elõ. A magyar nép-
tánc sem maradt ki a mûsorból,
melynek zárásaként a dózsások
nagybácsija is megérkezett, Szûcs
Valdó személyében. Felsorakoz-
tak melléje a produkciókban részt
vevõ diákok és a felkészítõ peda-
gógusok, akiket vastapssal jutal-
mazott meg a közönség a mûsor
végén. 

A Dózsa-napokon szintén ha-
gyomány, hogy kiállítás nyílik a
grafikaszakkörös diákok munkái-
ból. Minden egyes kép a gyerekek
kreativitásáról, szorgalmáról, önki-
fejezésérõl, saját útjuk keresésé-
rõl, a különféle technikák kiváló al-
kalmazásáról árulkodik, vélekedett
Gacsal Gábor rajztanár. Az általa
vezetett másik csoport, a tûzzo-
mánc szakkör tanulói idén is egy
alkotással készültek, amelynek a
Bölcsesség elnevezést adták. Ez-
zel az ilyen mû elkészítése során,
idõként egy kis sérülés árán szer-
zett tapasztalataikat kívánták ér-
zékeltetni. A zománcmozaikot
Kajári Attila tankerületi igazgató,
valamint ifj. Böjte Sándor Zsolt, a
városrész önkormányzati képvise-
lõje leplezte le.

DÓZSA-NAPOK
ÜNNEPELT AZ ISKOLA

Keresztes Csaba frakcióvezetõ
a Göcseji Múzeum szervezeti át-
alakításáról szólt. Mint fogalma-
zott, a múzeum a fejlesztések által
nagyobb szervezetté vált, amely új
típusú irányítást és kommunikációs
feladatot is jelent. Létrejön három
tagintézmény – Göcseji Múzeum,
Göcseji Falumúzeum, Mindszenty-
neum – élükön egy-egy igazgató-
val. A három egységet a Zalaeger-
szegi Múzeumok Igazgatósága
fogja össze, melynek élén a fõigaz-
gató áll. A tisztségre pályázatot ír-
nak ki. Az ellenzéki frakció vezetõ-
je szerint nem volt szerencsés,
hogy a polgármester megjegyezte,
kit szeretne fõigazgatónak. Így elõ-
re eldöntött tényrõl van szó. Azt
szeretnék, mondta, ha a városban
minden kulturális intézmény jól
tudna mûködni.

A 2022. évi ellenõrzési jelen-
tést elfogadta a testület, az ellen-

õrzési osztály rendben találta a hi-
vatal és az intézmények tavalyi
mûködését. Szabálytalanságot
azonban találtak, például a szín-
ház esetében. A teátrum igazgató-
ja nem tartotta be az SZMSZ-sza-
bályzatot, mely szerint egy évad-
ban maximum három darabban
szerepelhet és ebbõl egyet ren-
dezhet. Ennél lényegesen többet
volt színpadon. 

Góra Balázs önkormányzati
képviselõ az orvoshiányról szólt,
példaként hozta fel a betöltetlen
házi gyermekorvosi és iskolafogá-
szati körzetet. A többször kiírt pá-
lyázatokra nem volt jelentkezõ, így
helyettesítõ orvos látja el a felada-
tot. A településfejlesztési döntések
közül kiemelte  az autóbusz-pálya-
udvar felújítási terveit, megjegyez-
ve, hogy a beruházó a Volánbusz
lesz és külön öröm, hogy az iroda-
épület és a fogadórész is megújul.

FELÚJÍTJÁK A GESZTENYÉSI UTCÁT

KÖZGYÛLÉS UTÁN
A TIÉD A VÁROS SAJTÓTÁJÉKOZTATÓJA
A városi képviselõ-testület Tiéd a Város képviselõcsoportja a

legutóbbi ülés néhány döntésével kapcsolatban mondott véle-
ményt.

Gecse Péter és Balaicz Zoltán

A magyar kormány a hazai tu-
lajdonú kis- és középvállalkozások
fejlesztésébe nagy energiát fekte-
tett be az elmúlt években, uniós és
állami forrásokat biztosítva talpon
maradásukhoz a koronavírus-jár-
vány idején is, mondta dr. Pal-
kovics László, a Széchenyi István
Egyetemért Alapítvány kuratóriu-
mának elnöke. Mint fogalmazott, a
pénzügyi eszközök egyike a
VOSZ és a KAVOSZ által koordi-
nált Széchenyi-kártya hitelprog-
ram, amely a gyõri egyetem mel-
lett már a zalaegerszegi tudomá-
nyos és innovációs parkban is el-
érhetõ a Széchenyi István Egye-
tem és a VOSZ április végén meg-
kötött stratégiai együttmûködése
alapján. 

A Széchenyi István Egyetem-
mel megkötött megállapodás aktív
közremûködõi kívánnak lenni,
hangsúlyozta Eppel János, a
VOSZ elnöke. Mint fogalmazott,
az egyetemi környezetben lévõ
VOSZ-irodában a tudás és a gaz-
daság kapcsolódik össze. 

A város elsõ a sportban, az ok-
tatásban és elsõ szeretne lenni a
gazdaságfejlesztésben is, amely-
nek fontos állomása a VOSZ-iroda
nyitása, mondta Balaicz Zoltán,
Zalaegerszeg polgármestere. Ki-
emelte, az önkormányzat szoros
kapcsolatot tart fenn a VOSZ zalai
szervezetével, valamint a Zalai
Vállalkozók Klubjával, mert közö-
sen gondolkodnak a gazdaságfej-
lesztés irányairól.

A gyõri Széchenyi István Egyetem és a Vállalkozók és Munkál-
tatók Országos Szövetsége (VOSZ) együttmûködésének kereté-
ben regionális VOSZ vállalkozásfejlesztési irodát nyitottak az
egyetem zalaegerszegi tudományos és innovációs parkjának iro-
daépületében.

IRODÁT NYITOTTAK

KIÁLLÍTÁS GOLDA MEIR ÉLETÉRÕL
ZALAEGERSZEGRE LÁTOGATOTT AZ IZRAELI NAGYKÖVET

Balaicz Zoltán, Yacov Hadas-Handelsman és Siklósi Judit



(Folytatás az 1. oldalról.)
Balaicz Zoltán úgy fogalmazott,

a mai zalaegerszegiek többet,
szebbet, jobbat akarnak és ha 60
ezer ember összefogva ugyanazt
akarja, akkor nincs erõ, ami elgán-
csolhatná a jövõt. Becsüljük meg a
múltunkat, a közös értékeinket és
legyünk hûségesek ahhoz a szel-
lemiséghez, amely sikereket ho-
zott számunkra.

Ma is meg kell küzdeni a függet-
lenségért, az önrendelkezésért, a
saját érdekeinkért – fogalmazott az
ünnepi közgyûlésen Varga Mihály
pénzügyminiszter. Hangsúlyozta:
szép számmal akadnak ma is olya-
nok, akik sokat dolgoznak Magyar-
ország boldogulásáért, akik a prob-
lémákban is meglátják a lehetõsé-
geket. Dicsérte volt minisztertársa,
Palkovics László érdemeit, azzal,
hogy nem csak Zalaegerszeg, ha-
nem az egész ország magán viseli

építõ munkájának nyomait. Utalt
azokra a jelentõs beruházásokra,
melyek az õ közremûködésével va-
lósulhattak meg Zalaegerszegen. 

A köszöntõk után a pénzügymi-
niszter és a város polgármestere a
Zalaegerszeg Város Díszpolgára ki-
tüntetõ címnet adományozott prof.
dr. Palkovics László részére, aki ál-
lamtitkárként, majd miniszterként
olyan fejlesztéseket valósított meg
városunkban, amely egy teljesen új
fejlõdési pályára állította Zalaeger-
szeget. Gazdaságfejlesztés és vá-
rosfejlesztés terén soha a város tör-
ténetében még nem tett ennyit poli-
tikus a közösségért, ezért méltán
megérdemelt a díszpolgári cím –
hangzott el a méltatásban.

Palkovics László megköszönve
az elismerést azt mondta: a város-
ban indított nagyberuházások még
nem fejezõdtek be, van még tenni-
való, a folyamat csak az egyik állo-

másánál tart. „És köszönöm, hogy
hozzájárulhattam Zalaegerszeg fej-
lõdéséhez” – fogalmazott.

Az ünnepi közgyûlésen Pro Urbe
díjban részesült Lepsényi Imre nyu-
galmazott iskolaigazgató és a húsz
éve alapított Griff Bábszínház. Az
elismerést a társulat nevében
Szücs István igazgató vette át. 

Az elismerések átvétele után
Vigh László országgyûlési képvise-
lõ gratulált  a kitüntetetteknek, meg-
jegyezve, hogy ilyen példaképek
kellenek, hogy mindazt elérje a vá-
ros, amit szeretne. Zalaegerszegen
olyan fejlõdés indult el, ami megha-
tározza a város jövõjét. 

Az ünnepi közgyûlésen részt vett
Rigó Csaba, a Gazdasági Verseny-
hivatal elnöke, dr. Sifter Rózsa fõis-
pán, dr. Pál Attila a Zala Vármegyei
Közgyûlés elnöke, valamint számos
Díszpolgári címmel és Zalaegersze-
gért díjjal kitüntetett vendég. 

3Aktuális

A tûzkár enyhítéséhez az ön-
kormányzat számlaszámot nyitott:
11749008-15432704-16020007 (a
közlemény rovatba kérik beírni:
Tûzkárosultak megsegítése). Ado-
mánypontot is kialakítottak, a Ke-
resztury VMK-ba lehet adományo-
kat eljuttatni hétköznap 10–19 óra
között, szombaton 9–12 óra kö-
zött. Sokan ajánlottak fel ruhákat,
játékokat, tartós élelmiszereket,
bútorokat, háztartási cikkeket.
Legutóbb a városi közgyûlés
Fidesz–KDNP frakciója ajánlott fel
500 ezer forintot a károsultak ré-
szére. 

Mint kiderült, a Holub utcai tár-

sasház 34 évvel ezelõtt, 1989-ben
épült, és az akkori építési szabály-
zatokban még nem volt elõírás a
lánggátló sávok alkalmazása. Ma-
napság az új építésû házaknál már
elvárás, hogy minden szintnél kõ-
zetgyapot sávot kell rakni a tûz ter-
jedésének megakadályozására.
Számos társasházi közösség azt is
szabályozza, hogy lehet-e egyálta-
lán  tárolni éghetõ anyagokat olyan
helyeken, ahol terjedhet a tûz.

A katasztrófavédelem szakem-
berei arra hívják fel a figyelmet,
senki ne hagyjon elektromos hasz-
nálati tárgyat töltõn, amikor nincs
otthon. 

Góra Balázs kronológiai sor-
rendben elevenítette fel az Euró-
pai Unió történetét, egészen
1950-tõl, amikor körvonalazódik
egy új európai politikai együttmû-
ködési terv. Magyarország kilenc
másik országgal együtt 2004. má-
jus elsején csatlakozik az EU-
hoz. Horvátország pedig 2013-
ban az EU 28. tagállamává válik.
Ezzel véget ért Európa megosz-

tottsága, fogalmazott a párt helyi
elnöke.

Kiss Ferenc arról szólt, hogy Ma-
gyarország lakosságának 84 szá-
zaléka uniópárti. Az európai közös-
séghez tartozás biztonságot, sza-
bad mozgást, munka- és letelepe-
dési lehetõséget, jogi garanciát ad.
Megemlítette, hogy Zalaegerszeg
az elmúlt idõszakban 35 milliárd fo-
rintnyi uniós támogatást kapott. 

EURÓPA-NAP AZ EURÓPA TÉREN
Az Európa-nap az Európa békéjét és egységét ünneplõ nap,

melyet minden évben május 9-én ünnepelnek az unióban. Az el-
múlt évekhez hasonlóan Zalaegerszegen, az Európa téren nyilvá-
nos sajtótájékoztató keretében emlékezett az unió történetének
egy-egy állomására Góra Balázs, az MSZP helyi szervezetének el-
nöke és Kiss Ferenc elnökségi tag.

Góra Balázs és Kiss Ferenc

A Pécsi Tudományegyetem
Egészségtudományi Kar XXIX.
Kari Tudományos Diákköri Kon-
ferenciájának az egyetem zala-
egerszegi képzési központja
adott helyt. A kétnapos megmé-
rettetés nyitóünnepségét a
Keresztury VMK-ban tartották
közel 300 hallgató részvételével.

– A. L. –

A tudományos diákköri konfe-
rencia minden évben más képzési
helyszínen kerül megrendezésre,
Szombathely, Kaposvár, Pécs és
Zalaegerszeg körforgásában,
mondta érdeklõdésünkre dr. Csá-
szár Gabriella, a zalaegerszegi
képzési központ igazgatója. Az
idei megmérettetésre 178 tudomá-
nyos munka érkezett, amelyeket a
témaválasztás szerint 17 szekció-
ba osztva szakértõk elõtt adnak
elõ és védenek meg a hallgatók.
Az elsõ három helyezett publikál-
hat az egészségtudományi kar fo-
lyóiratában, kutatási munkáját

konferenciákon is bemutathatja,
amely rangos elismerés.

Azok a fiatalok, akik tanulmá-
nyaik mellett még kutatással is
foglalkoznak, többet tesznek hoz-
zá tudásuk gyarapításához, szak-
mai karrierjük építéséhez, mond-
ta köszöntõjében dr. Betlehem
József egyetemi tanár, intézet-
igazgató. Mint fogalmazott, a Pé-
csi Tudományegyetem számára
rendkívül fontos a tudományos
légkör, a tudományos közeg. A tu-
dományos diákköri konferencia

ezért fontos eleme az egyetem
kutatási tevékenységekre irányu-
ló stratégiájának, amelyre még
nagyobb hangsúlyt kívánnak fek-
tetni a jövõben.

A Pécsi Tudományegyetem
Egészségtudományi Karán tanul
Nagy Lauretta Vanessa gyógytor-
nászhallgató, aki A térdízületi
artrózis fizioterápiája függesztõrács-
ban végzett mechanikus trakcióval
címmel írt tudományos értekezést.
Mint mondta, társaival Pécsrõl érke-
zett. Még nem voltak ilyen rendez-

vényen, azért jöttek, hogy kipróbál-
ják magukat ebben a közegben. 

Pákozdi Rebeka Viktória, a za-
laegerszegi képzési központ má-
sodéves gyógytornászhallgatója
Kismedencei diszfunkciók hatása
az életminõségre szülés után cím-
mel írta dolgozatát. Mint mondta,
azon társadalmi szemléleten kíván
változtatni, miszerint a kismamák-
nak el kell viselniük a vizeletmeg-
tartási nehézségeket és az alhasi
panaszokat, mert a szülés ezzel
jár. Pedig van megoldás. Idõben el
kell menni orvoshoz, mert ezek a
problémák mind kezelhetõk kon-
zervatív módon. A jövõ évi TDK-ba
több energiát szeretne befektetni,
mert a mostani dolgozata csak ke-
resztmetszeti kutatás. A jövõ évi
megmérettetésre egy tréninget kí-
ván bemutatni a vizeletmegtartási
zavarok kezelésének témájában.

A tudományos diákköri konfe-
rencia nyitóünnepségén mások
mellett köszöntõt mondott Vigh
László országgyûlési képviselõ,
Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg pol-
gármestere, valamint Pácsonyi
Imre, a Zala Vármegyei Közgyûlés
alelnöke.

178 KUTATÁS EGÉSZSÉGÜGYI TÉMÁBAN
A TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI KONFERENCIÁN

Ebergény szennyvizét is fo-
gadja a Platán sor 25. számú tíz-
emeletes elõtt húzódó szennyvíz-
csatorna, amelynek újjáépítése a
KEHOP keretében zajlik bruttó 24
millió forintból. Az elavult fõgyûj-
tõcsatorna több problémát oko-
zott az elmúlt években, rekonst-
rukcióját ez indokolta.

– AL –

Errõl Bali Zoltán alpolgármester,
a térség önkormányzati képviselõje
beszélt a helyszínen tartott sajtótá-
jékoztatón. Felidézte, hogy pár éve
a Platán sori gázvezeték rekonst-
rukciója idején beszakadt itt egy
zöldterület. Akkor a Zalavíz Zrt. ka-
merás vizsgálatával megállapítot-
ták, hogy a szennyvízvezeték erõ-
sen korrodált, ki kell váltani. A Pla-
tán sor 25. elõtti szennyvízrendszer
korszerûsítése így lett a KEHOP ál-
tal támogatott 28 munka egyike,
ahogy a környéken az Ebergény ut-
cai ivóvíz- és szennyvízhálózat re-
konstrukciója, valamint a Kabók La-
jos utcai szennyvízvezeték felújítá-

sa, ami már befejezõdött. Az alpol-
gármester jelezte, a konszolidációs
idõszakot követõen a jövõ évben
teszik teljesen rendbe a tízemele-

tes elõtti területet, a kerékpárút át-
vezetõ szakaszát újraaszfaltozzák,
és felfestik a jelöléseket. 

Az akkori káreseményben a fõ-
csatornának leginkább a Hock Já-
nos utca alatt húzódó szakasza
volt érintett. Kitakarás nélküli tech-
nológiával állították helyre, amel-
lyel csak idõlegesen oldották meg
a problémát, tette hozzá Arnhoffer

András, a Zalavíz Zrt. elnök-vezér-
igazgatója. Mint mondta, a jelenle-
gi beruházásban a 104 méteres
szakasz teljes rekonstrukcióját el-

végzik, elkerülve az újabb besza-
kadást, ami akár teljes forgalomel-
zárással is járna a Hock János ut-
ca ezen részén. Kiemelte, a kör-
nyezet védelme és a biztonságos
üzemeltetés érdekében rendkívül
fontos ez a munka, mert ez egy fõ-
gyûjtõcsatorna, amely rengeteg
szennyvizet szállít a zalaegerszegi
szennyvíztisztító telepre.

ELKERÜLVE AZ ÚJABB KÁRESEMÉNYEKET
FELÚJÍTJÁK A PLATÁN SOR 25. SZÁM ELÕTTI FÕGYÛJTÕCSATORNÁT

Bali Zoltán (balról a második) és Arnhoffer András

TÖBBET, SZEBBET, JOBBAT
ÜNNEPI KÖZGYÛLÉS A VÁROS NAPJÁN

SOKAN ADOMÁNYOZNAK
TÛZKÁROK A HOLUB UTCÁBAN

Mint ismert, a közelmúltban a zalaegerszegi Holub József utca
egyik társasházában tûz keletkezett egy elektromos roller töltése
közben. A gyorsan terjedõ tûz következtében két lépcsõház
lakásai lakhatatlanná váltak, és több család nem is tudott
visszaköltözni az otthonába.
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Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás
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Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel
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A VOKSH OKTATÁSI KFT.
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KEDVEZÕ ÁRAKON!
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Tel.: 92/900-036
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(Városrészenként eltérõen)

Részletek www.zkn.hu
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Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK

2023. MÁJUS 16.

Tel./fax: 92/319-003
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(Folytatás az 1. oldalról.)
Ráadásul szinte minden kollé-

ga hozzám hasonlóan fiatal volt
és lelkes, egy nagyon jó szellemi-
ségû, modern szakmai csapat
mûködött itt. Változások valóban
történtek azóta, leginkább az in-
formatika és a digitalizáció terén.
Bár már a kilencvenes évek elején
is voltak számítógépeink, eleinte
csak hetente egyszer-kétszer
kapcsoltuk be õket. Ma már a
munka túlnyomó többsége eze-
ken keresztül zajlik. Elektronikus
iktatás ugyan a kilencvenes évek-
ben is volt, de még egy kezdetle-
ges adatbázissal. E téren óriási
fejlõdés történt, és a levéltár min-
dig is gondot fordított arra, hogy a
munkatársak naprakészek legye-
nek; külsõ-belsõ tanfolyamokon,
képzéseken vegyenek részt.
Szinte minden levéltári szeg-
mensnek lett valamilyen informati-
kai vonzata, és ma is folyamatos a
források, dokumentumok digitali-
zálása.

– Sõt az ügyfeleket, külsõ ku-
tatókat is érinti ez a folyamat.

– Igen, hiszen néhány éve be-
vezetésre került az elektronikus
ügyfélfogadás. Egyre kevesebb-
szer keresnek már fel minket ha-
gyományos postai úton. További
változás volt, hogy a tavalyi évtõl a
kutatók már csak elektronikus úton
regisztrálhatnak, néhány hónapja
pedig az anyagkikérés is online
módon történik. 

– Ebben a digitalizálódott vi-
lágban egy új intézményvezetõ

számára mik lehetnek a legna-
gyobb kihívások?

– A levéltár hagyományos és
jogszabályban rögzített feladatain
túl, mindenekelõtt az, hogy meg-
õrizzük azt a színvonalat, amit
Molnár András vezetésével elért a
levéltár mind tudományos, mind

pedig szakmai vonalon. Szeret-
ném megtartani a munkatársi gár-
dát, mert ez a lelke az egésznek.
Bármilyen szép anyagokkal, doku-
mentumokkal rendelkezünk, jó
szakemberek nélkül mindez látha-
tatlan marad. A közgyûjtemény
„köz” jellegébõl fakadóan pedig
nyilván az a cél, hogy különféle ki-
adványokkal, konferenciákkal
megismertessük a nagyközönség-
gel is a történettudomány helyi
eredményeit. A jövõ egyik nagy ki-
hívása pedig az elektronikus iratok
fogadása lesz. Van már erre jog-

szabály, és kiépült a technikai hát-
tér is, de maga a gyakorlat még
nem járatódott be. Itt kettõn áll a
vásár, hiszen az iratképzõ szer-
veknek és a levéltárnak is biztosí-
tani kell azt a formátumot, platfor-
mot, ami az átadás-átvételhez
szükséges. A jövõ azonban ez.

– Kijelenthetõ, hogy a törté-
nészi munkát felgyorsította a
digitalizáció és az online adat-
bázisokban rejlõ lehetõség?

– Felgyorsította, és át is alakí-
totta. Ma már sok kutatáshoz
szükséges segédanyag elérhetõ
elektronikus módon is, vagy külön-
féle online adatbázisokban. Ez a
munkánkat, az eredmények publi-
kálását, de még a könyvkiadást is
sokkal gyorsabbá tette. Annyiban
viszont nehezíti a dolgunkat, hogy
újabb és újabb források jönnek a
képbe, amiket meg kell vizsgálni.

Mindez felülírhatja a korábbi kuta-
tási eredményeket.

– Nincs ennek egy olyan ve-
szélye, hogy beszûkíti a kutatási
területeket? Mintha egyre ki-
sebb részegységeket vizsgálná-
nak a történészek a nagyobb, át-
fogóbb elemzések helyett.

– Ha exponenciálisan nõ a digi-
tális források száma (márpedig
nõ), az valóban azt vetíti elõre,
hogy kénytelenek vagyunk egyre
szûkebb témákra koncentrálni.
Egy nagyobb téma esetén ugyan-
is annyi anyagot kellene megvizs-
gálni, elemezni, amihez már kevés
egy ember élete. A nagy történeti
szintézisek korszaka lejárt. Hogy
ez pozitív, vagy negatív dolog,
hozzáállás kérdése. Az biztos,
hogy a korábbiaknál jóval részlet-
gazdagabb kutatási eredmények-
re számíthatunk a jövõben.

– Ha már itt tartunk: az igaz-
gatói feladatok mennyiben befo-
lyásolják a folyamatban lévõ ku-
tatásaidat?

– Néha még furcsa ez az új
helyzet, mert sokkal több admi-
nisztráció hárul rám, mint eddig,
és több az értekezlet, egyeztetés,
telefonbeszélgetés... De semmi-
képpen sem szeretném, hogy a
kutatómunka csorbát szenvedjen.
Annál is inkább, mert amióta meg-
írtam a doktori disszertációmat,
egy új témába is belefogtam. A
szocialista korszak állambiztonsá-
gának mûködését (is) kutatom, és
ez biztos, hogy számos meglepe-
tést, érdekességet tartogat.

A DIGITALIZÁCIÓ FELGYORSÍTOTTA A TÖRTÉNÉSZI MUNKÁT
BESZÉLGETÉS DR. KÁLI CSABÁVAL, A LEVÉLTÁR ÚJ IGAZGATÓJÁVAL

Dr. Káli Csaba

– pánczélPetra –

A rendhagyó tárlatvezetésen
Béres Katalin történész kérdezte a
volt politikust, aki 1994-tõl 2010-ig
vezette a várost, egy ideig pedig or-
szággyûlési képviselõ, majd mi-
niszteri biztos is volt. Gyimesi End-
re a kiállítás tematikus egységeihez

igazodva idézett fel érdekes, idõn-
ként pedig vicces pillanatokat abból
a tizenhat évébõl, amikor a proto-
kollnak nélkülözhetetlen szerepe
volt az életében. Pedig – mint azt
mindjárt az elején elmesélte – soha
semmi nem állt olyan távol tõle,
mint ez a terület. Kellett is némi idõ,
hogy beletanuljon. Már az 1994-es
polgármester-választás kampánya
alatt gondot okozott, hogy nincs
nyakkendõje (korábbi munkahe-
lyein ez nem volt elvárás). Mivel az
akkori ellenzék közös jelöltjeként
teljesen esélytelennek látta magát
a gyõzelemre, egy cég reklám-
nyakkendõjében „tolta végig” a
kampányt. Maga is meglepõdött
azon, hogy végül mégis õ lett a be-
futó: még aznap éjszaka öt nyak-
kendõt kapott ajándékba. 

Mint mondta, ezt követõen már
igyekezett odafigyelni ezekre a
szabályokra, annál is inkább, mert
a protokoll és ennek részeként az
öltözködés fontos a politikában a
kapcsolatok miatt. Összeszámolni
is nehéz, hogy tizenhat évnyi pol-
gármesterség alatt hányféle ren-
dezvényen vett részt. Állampolgári

eskük, koszorúzások, különféle
ünnepségek, fogadások, közgyûlé-
sek, delegációk fogadása, üzleti
tárgyalások és a sort még hosszan
lehetne sorolni. Meg kellett például
tanulnia, hogy a zokni mindig foly-
tatása a cipõnek, hogy hogyan köt-
jük helyesen a nyakkendõt, med-
dig érhet a nadrág szára vagy a za-
kó ujja. Bakik persze így is elõfor-
dultak: egyszer sportolás után sie-
tett a zsinagógába egy rendez-
vényre, és mivel gyorsan kellett át-
öltöznie, véletlenül rajta maradt a
sportzokni.

A rendezvényen szóba került a
diplomataútlevél „misztikuma”, fõ-
leg ami a keleti országokat illeti. De
az is, hogy milyen köztéri szobrok-
kal gyarapodott a város a külföldi
delegációk – elsõsorban testvérvá-

rosok – ajándékai révén (például
Wass Albert-szobor, székelykapu).
Cserébe több Németh János-alko-
tás került külföldi városokba. Béres
Katalin a fogadásokról, protokollva-
csorákról is kérdezte a volt polgár-
mestert. Gyimesi Endre azt mesél-
te: mindenhol megadják a módját
az efféle eseményeknek, így nehéz
kiemelni egyet a sok közül. A Me-
gyei Jogú Városok Szövetségének
képviseletében egyszer Franciaor-
szágban járt egy delegációval és a
hajdani királyok protokollját élvez-
hették a két és fél órás ebéd során.
Bár a mai gourmet-fogásokhoz ha-
sonlóan csak „pici pöttyöket” ettek,
ez az ebéd máig emlékezetes szá-
mára. A szibériai Szurgutban pedig
megkóstolhatta az egyik legna-
gyobb becsben tartott helyi specia-
litást, a nyers halat, ami egy õsi
hanti-manysi étel. A mi ízlésünknek
talán kissé furcsa – tette hozzá.
Felidézte azt is, hogy a lengyel szo-
kások szerint mindig a vendéglátó
bont asztalt, míg nálunk a vendég.
Mivel ezt tudták egymásról a felek,
sokszor félreértésekhez vezetett,
és egy-egy díszvacsora alkalmával
gyakran éjszakába nyúlóan vártak
másikra, hogy valaki jelezze az
esemény végét.

A kiállítás finisszázsán szóba
került még a sportdiplomácia, a dip-
lomatafeleségek szórakoztatása,
valamit az is, hogy néha veszélyes,
ha nagy a delegáció és sokan mon-
danak tósztot (pláne, ha Oroszor-
szágban járunk, és vodkával kell
koccintani).

A rendezvényen némi kitekintõ-
re is sor került: dr. Kostyál László
mûvészettörténész ugyanis a
Kisfaludi-teremben azt idézte fel,
hogy milyen diplomáciai kalandokat
élt át az 1930-as években Kisfaludi
Strobl Zsigmond szobrászmûvész,
amikor a fiatal Erzsébet hercegnõt
(vagyis a késõbbi II. Erzsébet ural-
kodót) formázta meg.

POLGÁRMESTERI PROTOKOLL – SZTORIKKAL
KIÁLLÍTÁSZÁRÁS DR. GYIMESI ENDRÉVEL A GÖCSEJI MÚZEUMBAN

Az egykori polgármester nyakkendõirõl, külföldi delegációktól
kapott ajándéktárgyakról és fogadásokon fogyasztott különleges
ételekrõl is szó esett többek között a Göcseji Múzeum Protokoll
és diplomácia címû kiállításának záróeseményén, melynek ven-
dége dr. Gyimesi Endre volt.

– pet –

A kötetbemutatón Tóth Renáta
könyvtárigazgató bevezetéskép-
pen felidézte a Zalaegerszegi Fü-
zetek sorozat történetét: az elsõ
kötet 1975-ben jelent meg. A cél
már akkor az volt, hogy a kulturális
értékekre és a várostörténet fontos
személyiségeire, eseményeire fel-
hívják a figyelmet. A dizájn azóta
sokat változott és a kiadásban vol-
tak kisebb-nagyobb szünetek, de a
kiadvány rendszeresen megjele-

nik. Az eddig megjelent példányok-
ból egy minikiállítást is rendeztek a
könyvtár elõadótermében. 

Az eseményen jelen volt
Balaicz Zoltán polgármester, aki
többek között elmondta: a múlt
megismeréséhez és a jövõ terve-
zéséhez szükségesek a konferen-
ciák és a mostanihoz hasonló köte-

tek. A polgármester szerint fontos,
hogy egyszerre lássuk a történelmi
személyiséget és magát az embert
is. Ettõl lesz ugyanis teljes a kép.
Ennek hiányában csak idealizált
karaktereket kapunk.

A friss tanulmánykötetben me-
zõvárosi jegyzõ, honvéd, iskola-
igazgató-lapszerkesztõ, nyom-
dász, festõmûvész, ügyvéd, pati-
kus, tiszti fõorvos, költõ élete bon-
takozik ki az olvasók elõtt. A „Zala-
egerszeg nevezetes személyisé-
gei a 19–20. században” címû

könyv szerzõirõl és a tanulmá-
nyokról Kiss Gábor szólt. A Göcse-
ji Múzeum, a Magyar Nemzeti Le-
véltár Zala Vármegyei Levéltárá-
nak, valamint a könyvtárnak a
munkatársai jegyzik a kiadványt.
Kulcsár Bálint levéltáros Dömötör
Jánosnak (1791–1853), Zalaeger-
szeg mezõváros egykori jegyzõjé-

nek életét mutatja be. Molnár And-
rás fõlevéltáros az elsõ egerszegi
honvédrõl, Árvay Sándorról (1826–
1914) írt. Kiss Gábor fõkönyvtáros
Udvardy Ignác (1848–1920) tanár,
iskolaigazgató, lapszerkesztõ
munkásságát tárta fel. Udvardy ne-
véhez kötõdik a helyi középfokú
oktatás fejlesztése és a kereske-
delmi/gazdasági képzés létrehozá-
sa.

Dr. Kostyál László mûvészettör-
ténész egy elfeledett grafikus- és
festõmûvész alakját és pályájának
fõbb állomásait ismertette a kötet-
bemutatón. Háry Gyula (1864–
1946) egy izgalmas és sokoldalú
személyiség volt, akinek mûvésze-
te halála után már nem kapott kel-
lõ figyelmet. A tanulmánnyal ezt a
hiányosságot igyekszik pótolni a
szerzõ. Megyeri Anna történész,
nyugalmazott fõmuzeológus dr.
Kaszter Ödön (1874–1941) zala-
egerszegi gyógyszerész életútját,
és ezzel a Szentlélek patika törté-
netét dolgozta fel és mutatta be a
rendezvényen. Béres Katalin törté-
nész, fõmuzeológus egy zalaeger-
szegi költõ, Háry Emma (1916–
1998) pályafutását és karitatív te-
vékenységét ismertette.

A kiadványban dr. Thassy Gá-
bor (1871–1950) vármegyei tiszti-
orvosról és politikusról dr. Gyimesi
Endre történész, Briglevics Károly
ügyvéd (1878–1957) személyisé-
gérõl és munkásságáról pedig dr.
Paksy Zoltán fõlevéltáros írt tanul-
mányt. Simon Beáta levéltári
könyvtáros pedig Kakas Ágoston
nyomdász (1878–1966) életútját
és a nyomda történetét vázolta fel.

A kötetbõl nemcsak az egyes
szereplõk sorsa, pályája bontako-
zik ki, hanem a város 19–20. szá-
zadi közéletébe, társadalmi, gaz-
dasági viszonyaiba is bepillantást
nyerhetünk. 

NEVEZETES SZEMÉLYISÉGEK
ÚJABB VÁROSTÖRTÉNETI TANULMÁNYKÖTET
A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban mutatták be a

Zalaegerszegi Füzetek várostörténeti kiadványsorozat 18. szá-
mát. A kötet a 2021-es „Zalaegerszeg nevezetes személyiségei a
19–20. században” címû tudományos konferencia elõadásait tar-
talmazza, bõvített változatban. A könyv – melynek kiadója a Zala-
egerszeg Kultúrájáért Közalapítvány volt – ugyanezzel a címmel
látott napvilágot, Kiss Gábor fõkönyvtáros szerkesztésében.
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ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEGI MÚZEUMOK IGAZGATÓSÁGA

FÕIGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Pályázati feltételek:
– büntetlen elõélet,
– szakirányú felsõfokú végzettség és szakképzettség – a muzeális

intézményekrõl, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közmûvelõ-
désrõl szóló 1997. évi CXL. törvény 94. § (1) bekezdésében, to-
vábbá a kulturális intézményekben foglalkoztatottak munkaköreirõl
és foglalkoztatási követelményeirõl, az intézményvezetõi pályázat
lefolytatásának rendjérõl, valamint egyes kulturális tárgyú rendele-
tek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI-rendelet 3. § (1)
bekezdésében meghatározottak szerint,

– KER szerinti, B2 szintet elérõ idegennyelv-ismeret, amelynek iga-
zolása történhet különösen legalább államilag elismert komplex tí-
pusú nyelvvizsga-bizonyítvány vagy azzal egyenértékû okirat,
vagy a szakmai gyakorlat külföldi teljesítésérõl szóló igazolás be-
mutatásával,

– végzettségének, szakképzettségének vagy az intézmény alapte-
vékenységének megfelelõ jogviszonyban legalább hároméves
szakmai gyakorlatot szerzett, valamint a megbízás idõpontjában
vezetõi gyakorlattal is rendelkezik,

– végzettségének és szakképzettségének vagy az intézmény alap-

tevékenységének megfelelõ, kiemelkedõ szakmai vagy szakirányú
tudományos tevékenységet végez, amelynek igazolása történhet
kutatási, publikációs vagy oktatási munkák bemutatásával, továb-
bá projektben való részvétel igazolásával,

– államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás
képzés igazolt elvégzése. Ennek hiányában a vezetõ állású mun-
kavállalói munkakör betöltését követõ két éven belül köteles a kép-
zést elvégezni, és az azt igazoló okiratot bemutatni. Aki a képzést
határidõben nem végzi el, és a képzés elvégzését igazoló okiratot
nem mutatja be, a munkakörben nem foglalkoztatható tovább.
Mentesül a képzés elvégzésének kötelezettsége alól, aki jogász
vagy közgazdász szakképzettséggel rendelkezik, vagy a képzést
az intézményvezetõi munkakör betöltését megelõzõen elvégezte,
és azt okirattal igazolja.

A pályázathoz csatolni kell:
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
– az iskolai végzettséget igazoló okiratok közjegyzõ által hitelesített

másolatát,
– a pályázó szakmai önéletrajzát,
– a végzett szakmai munka (referencia), vagy tudományos munka

bemutatását,
– az intézmény vezetésére vonatkozó programot,
– bérigény megjelölését,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pá-

lyázat tartalmát megismerhetik,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség válla-

lásáról,

– nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt
személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szük-
séges kezeléséhez hozzájárul,

– nyilatkozat arról, hogy pályázatát a közgyûlés nyílt vagy zárt ülé-
sen tárgyalja,

– nyilatkozatot, hogy a munka törvénykönyvérõl szóló 2012. évi I.
törvény 211. §-a értelmében személyével kapcsolatban összefér-
hetetlenség nem áll fenn

A pályázatok benyújtásának határideje: 2023. május 31.
Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

A pályázatok elbírálásának határideje: 2023. június 15.

A munkakör ellátásának kezdõ idõpontja 2023. augusztus 1., a fõ-
igazgatói munkakör betöltése határozott idõtartamra, 2028. július 31-ig
szól, a munkaszerzõdésben 3 hónap próbaidõ kerül kikötésre.

A munkabér megállapítása a Munka Törvénykönyvérõl szóló 2012.
évi I. tv alapján közös megegyezéssel történik.

A pályázatokat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármeste-
réhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani, és ezzel
egyidejûleg a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre megkül-
deni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen bírálóbizott-
sági személyes meghallgatás után a közgyûlés dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl
Andrea személyügyi szakreferenstõl, a 92/502-121-es telefonszámon
kérhetõ.

FELHÍVÁS
A HÁTRÁNYOS HELYZETÛ ÉS RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI

KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜLÕ,
HALMOZOTTAN HÁTRÁNYOS HELYZETÛ GYERMEKEK RÉSZÉRE

A 2022/2023. TANÉV NYÁRI TANÍTÁSI SZÜNETÉNEK

IDÕTARTAMÁRA VONATKOZÓ SZÜNIDEI GYERMEKÉTKEZTETÉS

BIZTOSÍTÁSA CÉLJÁBÓL

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekek
védelmérõl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény,
és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és
gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz fel-
használható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) korm.rendelet
alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében ingyenes ebédet
biztosít a szülõ, törvényes képviselõ kérelmére

bölcsõdés, azaz öt hónapos kortól a 18. életév betöltéséig a hát-
rányos helyzetû és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben
részesülõ, halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek
részére az alábbiak szerint:

A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetõsége:
A szünidei étkezést igényelhetik a hátrányos helyzetû és a rend-
szeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ, halmozottan
hátrányos helyzetû gyermekek. 

A szünidei gyermekétkeztetés biztosításának idõtartama:
2023. június 21. és 2023. augusztus 18. (43 munkanap az iskolai
nyári szünet ideje alatt).

A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének helyszíne:
Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium 
8900 Zalaegerszeg, Rákóczi Ferenc u. 49–53. (Az iskola étkezõje)

A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének módja:
„Nyilatkozat a Gyvt.21/C §-a szerinti szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételéhez” elnevezésû nyomtatvány kitöltése, aláírva az ellá-
tást igénylõ szülõ, más törvényes képviselõ részérõl.

A nyilatkozatok személyes leadásának határideje, címe:
2023. június 2. (péntek)
Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ
8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5.

A szünidei gyermekétkeztetés biztosításának módja:
Azon gyermek számára, akik nem igénylik a nyári napközis tábori el-
látást, azoknak a fent megjelölt idõszak (2023. június 21–2023.

augusztus 18.) kérelmezett munkanapjain van lehetõségük a déli me-
leg fõétkezés helyben történõ elfogyasztására 11–12 óra között. (Ha
az étel helyben történõ elfogyasztását a gyermek elõre nem látható
hiányzása, betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosí-
tott ételt a szülõ elviheti!)

Mivel az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés biztosítása köz-
pénzbõl történik, határozottan kérjük, hogy ha nem kívánja a
megjelölt idõpontok bármelyikében az étkezést igénybe venni,
úgy azt feltétlenül mondja le az ingyenesen hívható zöldszámon
(06-80-210-411 vagy a kozetkeztetes@zegesz.hu elérhetõségen)
az étkezést megelõzõ nap 08.30-ig, hogy ezzel elkerülhessük a
közpénzek pazarlását! 

Nyári napközis ellátásban történõ részvétel:
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ hátrányos
helyzetû és halmozottan hátrányos helyzetû, általános iskolás korú
gyermekek részére is lehetõség van a nyári napközis tábori ellátás
igénybevételére, melynek kedvezményes térítési díja: 500
Ft/gyermek/nap. (A nyári napközis tábori ellátás igénybevételére vo-
natkozó jelentkezési lapot a „Nyilatkozat a Gyvt.21/C. §-a szerinti
szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez” elnevezésû nyomtat-
vánnyal együtt kérjük a fent megjelölt határidõig a Zalaegerszegi
Család- és Gyermekjóléti Központ részére eljuttatni.)

Az étkezési térítési díj befizetése elõre, az aktuális hét elõtti szerdai
napon 07.30–17.00 óráig történik az Apáczai Csere János Mûvelõ-
dési Központ földszintjén kijelölt pénzkezelõ helyén. (8900 Zala-
egerszeg, Apáczai Csere János tér 5.) Befizetés hiányában a hét-
fõi étkeztetést nem tudjuk biztosítani.
Más esetben az étkezési térítési díjat mindig két munkanappal elõbb
kell befizetni a ZeGesz étkezési csoportjánál Zalaegerszeg, Kis u. 8.
sz. alatt, szerda kivételével hétfõtõl péntekig 07.00–08.30 óráig.
(Megközelíthetõ: Zala Plaza felõli oldal, Kis Utcai Bölcsõde gazdasá-
gi bejárata elõtti épület).

Tájékoztatom, hogy bölcsõdés- és óvodáskorú gyermek részére a
szünidei gyermekétkeztetés a bölcsõdei ellátást nyújtó intézmény
és az óvoda zárvatartásának idõtartama alatti munkanapokon
vehetõ igénybe. (A bölcsõde és az óvoda nyári zárvatartásáról az in-
tézményekben kérhet felvilágosítást!)

Amennyiben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult
gyermeke/i részére a szünidei gyermekétkeztetést igénybe kívánja
venni és gyermeke/i hátrányos, halmozottan hátrányos helyzete
még nem került megállapításra, úgy ez irányú kérelmét Zalaeger-
szeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szociális és Igazga-
tási Osztályán (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) ügyfélfogadási idõben ter-
jesztheti elõ (kedd, péntek: 8–12 óra, szerda, csütörtök: 13.00–16.30
óra).

Diétás étrend – az intézményi gyermekétkeztetéshez hasonlóan –
szakorvosi igazolással alátámasztva igényelhetõ!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Városi Sportlétesítmény Gondnokság Intézménye nyilvános pályáztatás útján kívánja bérbe adni, határozott idejû, 3 éves

idõtartamra, 2023. június 1. napjától az alábbi ingatlant:

A pályázatokat „Földterület bérlet” jeligével, zárt borítékban lehet benyújtani.

A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
– Pályázó nevét, címét.
– A bérelni kívánt ingatlan pontos meghatározását, a pályázó ajánlatát a bérleti díjra vonatkozóan, amely a kiinduló díjnál kevesebb nem

lehet.
– A pályázati biztosíték befizetésének igazolását.
– Nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról és az ellenszolgáltatás teljesítésére vonatkozó kötelezettség vállalásáról.
– A befizetett bánatpénz összegét a felek eredményes pályázat esetén a bérleti díjba beszámítják.
– A pályázatnak tartalmaznia kell, hogy a pályázó a helyiséget milyen célra kívánja hasznosítani.
– A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján a nem természetes személy pályázónak nyilatkoznia kell, hogy átlátható

szervezetnek minõsül.

Pályázat beadásának határideje: 2023. május 24. 12.00
Helye: Városi Sportlétesítmény Gondnokság Intézménye, 8900 Zalaegerszeg, Október 6. tér 16.
Módja: személyesen vagy postai úton.
A pályázat akkor minõsül határidõre benyújtottnak, ha az ajánlattételi határidõ lejártáig a megadott címre beérkezik. A késve érkezett aján-
latokat a kiíró érvénytelennek minõsíti.

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes oldalon, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthetõ.

Cím

(Zalaegerszeg)
Megnevezés Alapterület

Induló nettó

bérleti díj/hó Ft
Bánatpénz (Ft) 

Zalaegerszeg, Ebergényi u. 48. sz. alatti

25945/2 hrsz-ú ingatlan
földterület 6405 m2 15.000 Ft 5.000 Ft

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános

pályázati eljárás keretében kívánja hasznosítani bérbeadás út-
ján a Zalaegerszeg 15.470 hrsz-ú, kivett közpark és beépített
terület és egyéb épület megnevezésû ingatlanon épült új „Fe-
hér Hattyú bisztró” vendéglátóegységét a hozzá tartozó ke-
mencés kerthelyiséggel együtt. 

Induló havi bérleti díj:

A pályázati ajánlatokat „Fehér Hattyú bisztró 15.470 hrsz.” jeligével, zárt bo-
rítékban kell benyújtani.

Pályázati ajánlat
A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét,
– a pályázat fajtájának megjelölését,
– a pályázat tárgyának meghatározását, azonosító adatait,
– a pályázati biztosíték befizetésének igazolását, 
– a megajánlott ellenszolgáltatást, az ellenszolgáltatás teljesítésének módját,

határidejét, az ellenszolgáltatással kapcsolatos, a pályázati kiírásban meg-
határozott kikötésekre és feltételekre vonatkozó elfogadó nyilatkozatot,

– a vagyontárgy hasznosításának célját, 
– a pályázati kiírás feltételeinek elfogadására és az ellenszolgáltatás teljesí-

tésére, valamint az ajánlattevõ szervezet átláthatóságára vonatkozó cég-
szerûen aláírt nyilatkozatokat,

– a pályázati kiírásban meghatározott egyéb adatot, okiratot.

Pályázat beadásának határideje: 2023. június 15. (csütörtök) 10.00 óra 

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. iroda
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes ol-
dal „Hirdetmények, pályázatok” rovatában, az önkormányzat hivatalos hon-
lapján megtekinthetõ.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklõdni, a helyszíni megtekintésre idõpontot
egyeztetni, illetve a pályázati ajánlatot benyújtani ZMJV Polgármesteri Hiva-
tala Mûszaki Osztálya (Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19. II. emelet) 212. sz.
irodájában (Telefon: 92/502-129) lehet.

Fehér Hattyú bisztró

(15.470 hrsz.)

Terület

(m2)
Nettó Bruttó

Pályázati

biztosíték 

Vendéglátóegység+

kerthelyiség 
317+20 236.330 Ft 300.000 Ft 300.000 Ft

A város polgármesteri hivatala az ünnepi közgyûlésen a köz-
igazgatásban végzett kiemelkedõ szakmai munkájuk elismerése-
képpen kitüntetõ címeket adományozott, melyeket Balaicz Zoltán
polgármester és dr. Kovács Gábor címzetes fõjegyzõ adott át. 

Péter Gyöngyi, a polgármesteri kabinet kommunikációs szakrefe-
rense részére címzetes-vezetõ fõtanácsosi kitüntetõ címet, Salamon
Anett, a szociális és igazgatási osztály szociálpolitikai szakreferense
címzetes-vezetõ fõtanácsosi kitüntetõ címet, dr. Sipos János, az önkor-
mányzati osztály jogi szakreferense részére címzetes-vezetõ fõtaná-
csosi kitüntetõ címet, Lipóczki-Török Veronika, a mûszaki osztály pá-
lyázati szakreferense részére szakmai tanácsadói címet, Rozmanné
Hoss Gyöngyi, a mûszaki osztály beruházási szakreferense részére
szakmai tanácsadói címet adományozott. 

ELISMERÉSEK



7Hirdetés



8 Sport+Hirdetés

ÁPRILISTÓL ÚJRA VÁRJA LÁTOGATÓIT

AZ ALSÓERDEI SPORT- ÉS ÉLMÉNYPARK KALANDPARKJA
AZ OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK EGYIK KEDVENC HELYSZÍNÉN!

A tavasz beköszöntével ismét lehetõség nyílik a szabadtéri sportolás-
ra. Izgalmas és élményteli alternatíva Zalaegerszeg egyetlen kalandpark-
ja, ahol drótkötélpályákon és 12 méter magas mászófalon tehetik próbá-
ra ügyességüket az érdeklõdõk.

A mesés erdei környezet 10 különbözõ nehézségû pályát rejt, közel 100 különbözõ
akadállyal. Négy pálya a 100–150 cm közötti magassággal, négy pálya pedig 150 cm
magasság feletti vendégek számára készült, ezen felül pedig 1–1 gyakorlópálya a be-
tanulást segíti. A mászófal 3 különbözõ nehézségû szakasszal rendelkezik, így a kez-
dõk és a legprofibb vendégek is megtalálják a számukra megfelelõ nehézségi szintet. 

Az élményen kívül a biztonságra is hatalmas hangsúlyt fektet az üzemeltetõ. A ka-
landparkba belépve a felelõségvállalási nyilatkozat kitöltésével kezdi a látogató vagy
a nagykorú kísérõje, mely elõzetesen a www.asep.hu weboldalról is letölthetõ. A nyi-
latkozat leadása után a beöltöztetés következik, melyet az elméleti, majd a kötelezõ
gyakorlati oktatás követ. 

Az üzemeltetõ a legalább 15 fõbõl álló iskolai csoportok számára elõzetes bejelentke-
zés esetén, 15% csoportos kedvezményt biztosít a kalandpark jegyeinek árából, ezen
felül 1 fõ kísérõnek ajándék látogatói jegyet kínál, így érdemes a marketing@asep.hu
e-mail-címen leadni a foglalási igényt.

A fejlesztés európai uniós támogatásból és hazai forrásból (GF/SZKF/563/7/2017.;
GF/SZKF/960/4/2018.; GF/JSZT/355/5/2020.) valósult meg.

– Természetesen fáj
mindenkinek, hogy nem
sikerült érmet szerez-
nünk – vélekedett Baján
János edzõ. – Sajnos
gyenge õszt produkál-
tunk, amiben több várat-
lan vereséget szenved-
tünk. A tavasz során kor-
rigálhattunk volna, a dobogón
végzett Ferencváros, és Gyõr el-
len nagyobb odafigyeléssel nyer-
hettünk volna. Utána már nem
volt esély a dobogóra. Igaz, a
folytatásban valamennyi találko-
zónkat megnyertük, ami a 4. hely
megszerzésére volt elég.  Fiatal
volt a csapatunk, többen az elsõ
csapatból még ifjúsági korúak. A
meghatározó tudású játékosaink
közül többen fontos szituációkban
botlottak. Sajnos, a mérkõzések
során nem egy játékos, hanem
több gyengélkedett, a többieknek
nem sikerült korrigálni, ami vere-
séghez vezetett. A bajnokság so-
rán minimális kerettel dolgoztam,
nem tudtam senkit betenni az
esetlegesen gyengélkedõ helyé-
re, mert nem volt kit.

– Az õsz során viszont a
nemzetközi porondon jól teljesí-
tettek a lányok.

– A csapat összességében fej-
lõdött, a csapatfa tekintetében.
Nemzetközi porondon jól összejött
a csapatteljesítmény, nem volt, aki
negatív értelemben kilógott a sor-
ból, így sikerült bronzérmet sze-
reznünk. Nyilván ez a medál kicsit
gyógyír a gyengébb bajnoki sze-
replésre. A hazai bajnokin, ha két
játékosom gyengélkedett, akkor
nagy valószínûséggel elúszott a
mérkõzés. A legfájóbb vereség a
bátonyterenyei fiaskó volt. A ZTE

ZÁÉV nem engedheti
meg, hogy ilyen színtû
csapattól kikapjon. Ott
fejben több játékos már
elõre megnyerte a mér-
kõzést, aztán verség lett
a vége. A hazaiaknak ki-
jött a lépés, mi messze
tudásunk alatt teljesítet-

tünk. Amint az együttesben nem
volt gyengén dobó játékos, csa-
patszinten elértük a 3500 fás körü-
li teljesítményt. A tavaszi szezon
során a bajnokság hajrájában bi-
zony kellett a jó teljesítmény, mert
ha nincsen, még a negyedik helyet
sem szerezzük meg.

– A bajnokság vége felé elõ-
fordult, hogy ifjúsági játékosok
mindkét csapatban szerepel-
tek.

– Ifjúsági játékosokból megva-
gyunk, a felnõttek hiányoznak. Fá-
bián Adelin, Végh-Soltész Zsófia,
Sabján Csenge, László Kata ifjú-
sági korú. A felnõtt játékosokból
van deficitünk. Azért kellett gyak-
ran szerepelni az ifistáinknak, itt is,
ott is, ahogy a versenykiírás en-
gedte. 

– A lányok számára nem von-
zó a teke?

– Fogalmazhatunk így is. A fia-
talok a teke mellett más sportot is
ûznek, ott nagyobb a sikerélmé-
nyük, és elhagyják a tekét. Itt meg
kell dolgozni az eredményekért.
Egyébként az említett tény nem-
csak a ZTE ZÁÉV problémája, or-
szágos szinten jellemzõ. 

– Milyen feladatok várnak
még a ZTE ZÁÉV tekézõire?

–  A vb-re készülõ magyar fel-
nõtt nõi válogatottnak tagja Airizer
Emese, aki teljesítménye, hozzá-
állása alapján mindenképpen
megérdemli a kerettagságot. A
korosztályos magyar ifjúsági csa-
patnak Fábián Adelin a tagja, aki
sokat fejlõdött az elmúlt évek so-
rán. A hazai „vizeken” az egyéni
versenyek várnak ránk. Elsõ lép-
csõben a területi viadal, amit
Andráshidán rendeznek. Az orszá-
gos döntõért sem kell messzire
utaznunk, Szentgotthárd a finálé
helyszíne. Remélem, az elmúlt
évek hagyományaihoz híven sike-
rül jól szerepelni.

– Együtt marad a játékoske-
ret?

– A legutóbbi megbeszélések
alapján, igen. Jó lenne igazolni, de
ez még a jövõ zenéje.

Hosszú idõ után nem végzett a dobogón a ZTE ZÁÉV nõi teke-
csapata a Szuperligában. A csapat az idény során több meglepõ
vereséget szenvedett, így nem sikerült teljesíteni a célt, a dobogót. 

IDÉN ÉREM NÉLKÜL MARADT A ZTE ZÁÉV

– Az õszi idényben gyengébb
teljesítményt nyújtott a csapat,
egyértelmûen itt úszott el a címvé-
dés lehetõsége – hangoztatta Fe-
hér László, a csapat edzõje. – A
jobb szereplést hátráltatta, hogy
távozás miatt szûkült a játékos-
keret, és az egész szezon során
többen is sérüléssel bajlódtak. A
csapatba kerülésért sem kellett
nagyon küzdeni, akadtak játéko-
sok, akik az edzéseken nem hoz-
ták a maximumot, ami a mérkõzé-
seken is meglátszott. Az õsz során
Szegeden ki lehet kapni, de a ka-
posvári vereség már nem fért bele.
A tavaszi idényre összekapta ma-
gát a társaság, mindössze a Sze-
ged ellen játszottunk döntetlent, a
többi mérkõzést biztosan nyertük.
Riválisunk, a Tisza-parti csapat vi-
szont nem botlott, így nem volt
esélyünk a címvédésre. A körül-
ményeket figyelembe véve a meg-
szerzett ezüstérem a realitásokat
tükrözi.

– A sérüléseket említette, akkor

a fiatalok kényszerbõl
kerültek be a csapatba?

– Nem mindig. A
gyengébb ellenfelek el-
len volt, hogy tervezetten
kerültek a csapatba, igaz
a sok sérülés miatt is
akadt, amikor pályára
léptek. Nem okoztak csa-
lódást, bizonyították, nehéz hely-
zetben is lehet rájuk számítani. 

– A nemzetközi porondon jól
teljesítettek. Bronzérem a világ-
kupán, a BL-ben kis híján a né-
gyes döntõbe jutottak?

– A járvány miatt már hiányzott a
nemzetközi szereplés. Ott nem volt
akkora teher a játékosok vállán,
nyugodtabban játszhattak. Meg lett
az eredménye, a Vk-n bronzérmet
szereztünk. Vérbeli profi csapatok
elõztek meg minket. A Bajnokok Li-
gájában is közelítettünk a négyes
döntõhöz, de a horvát csapat a
döntõ szituációkban jobb volt, igy
lemaradtunk a négyes fináléról,
amit Grazban rendeztek. Elõtte vi-
szont volt egy bravúrunk, Németor-
szágban harcoltuk ki a továbbju-
tást. A fiatalok a nemzetközi poron-
don is bõven kaptak lehetõséget.
Éltek is a lehetõsséggel, bizonyítot-
ták, lehet rájuk számítani.  

– Befejezõdött a bajnokság,
milyennek látja a jövõt? Változik
a játékoskeret?

– Sikerül leigazolnunk Répcelak-
ról Horváth Zoltánt, aki válogatott
kerettag. Nagy erõsítést jelent. A fel-
nõtt játékosok közül, a több játékle-
hetõség reményében, Járfás László
távozik Szentgotthárdra. A többiek
ígéretet tettek, hogy maradnak.

– A bajnokság véget ért, jön a
világbajnokság és az egyéni
versenyek is várnak a játéko-
sokra.

– Horvátországban, Varasdon
rendezik a világbajnokságot. Csa-
patunkból is lesznek játékosok a

magyar színek képvisele-
tében. Fehér Zoltán,
Kakuk Levente. Sérülés
miatt kénytelen volt le-
mondani a vb-részvétel-
rõl Járfás Szilárd és Ne-
mes Attila. A korosztá-
lyos magyar válogatott
tagja ifiként Mazzag Dá-

vid. Országos bajnokságban hala-
dunk elõre, még több sportolónk
áll az elõcsatározások után. A vá-
logatott kerettagok automatikusan
ott lesznek az országos fináléban.
Nagyon bízom benne, hogy sikerül
jó eredményt elérnünk. Abban is
reménykedem, hogy a vb-n sze-
replõ játékosaink teljesítményükkel
hozzájárulhatnak a magyar csapat
jó szerepléséhez. Aztán követke-
zik a szünet, amit remélem, min-
denki jól kihasznál, és jöhet a fel-
készülés a következõ szezonra. 

Az elmúlt évben nagy csatában lett a Szuperliga bajnoka a ZTK
FMVas férfi tekecsapata. Az idei szezonra a dobogós helyezés
megszerzése volt a cél, mivel szûkült a játékoskeret. Természete-
sen nem mondtak le a címvédésrõl sem, az õszi gyengébb sze-
replés után erre kevés esély mutatkozott, végül a második helyen
zárták az idényt. 

A ZTK FMVAS CÍMVÉDÉSE AZ ÕSZ SORÁN ÚSZOTT EL

Eredmények. U–12: 2. Zala-
szám-ZAC (Ferincz Vince, Virág
Vince, Horváth Gergõ, Bogár Dá-
niel, Vígh Emma, Barabás-Bár
Ajna, Németh Lujza, Bella Kata).

U–10: 2. Zalaszám-ZAC Ge-
párdok (Horváth Máté, Kósa Zol-
tán, Kovács Máté, Harang Lili,
Nagy Zorka, Tarnóczi Lara, Mihály
Hanga, Bedi Boglárka), 3.

Zalaszám-ZAC Petõfi (Balló-
Szopós Bálint, Egyed Benett, Ge-
rencsér Levente, Makai Csanád,
Cserkuti Zoárd, Szabó Áron, Amb-
rus Milán, Pintér Odett).

Felkészítõ edzõk: Bruszik Pé-
ter, Pajor László, Laczkó László,
Rétváriné Kemény Annamária,
Szabó Gábor, Csiszár Attila,
Góczán István, Góczánné Tóth
Zsuzsanna.

ZALASZÁM-ZAC-ÉRMEK A RÉGIÓS VERSENYEN
Atlétikára rávezetõ játékos sportverseny keretében mérték ösz-

sze tudásukat a régió kölyökatlétikával foglalkozó egyesületei. A
verseny során sprint, gátváltókban, kislabdahajításban, ritmus-
szökdelésben és tartós futásban mérték össze tudásukat A Zala
Optika Kupát Szombathelyen rendezték meg. 

VARGA EGY ARANY- ÉS
EGY EZÜSTÉREM

Zalaegerszegen rendezték
meg a diák I. és diák II. korosz-
tály országos birkózóbajnoksá-
got a lányok mezõnyében.

Az ob-n 32 klubból, 157 ver-
senyzõ indult. A verseny IV.
Zrinszki Alapítvány néven futott. A
Zalaegerszegi Birkózó SE-t 35 ki-
lóban Varga Borka képviselte. A
diák II. korcsoportban arany-, a
diák I. mezõnyében – az idõseb-
beknél – ezüstérmet szerezett.

Felkészítõ edzõk: Gerencsér
Zoltán, Berzicza Ferenc.


